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U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike 
kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo 
pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i 
pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan 
da uskrsne.
Petar ga uze na stranu i poče odvraćati: 
»Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi 
ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče 
Petru: »Nosi se od mene, sotono! Sablazan 
si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego 
što je ljudsko!«
Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće 

li tko za mnom, neka se odrekne samoga 
sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za 
mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit 
će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, 
naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako 
sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? 
Ili što će čovjek dati u zamjenu za život 
svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi 
Oca svoga s anđelima svojim i tada će 
naplatiti svakomu po djelima njegovim.«
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Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe.



Dobri Isuse, došao si kao Spasitelj svijeta. 
Došao si otkupiti svijet od zla, izbaviti 
ljude od nevolje. A opet na ovom svijetu 
ima toliko neprilika, toliko patnje, tolika 
zla i nakon tvog djela otkupljenja. Ljudi 
još uvijek trpe, nevini stradaju, događaju 
se nesreće. Neprestano o tome čitamo u 
crnim kronikama naših glasila. Sve je to 
neshvatljivo. Zašto, Isuse? Zašto još uvijek 
toliko zla i patnje, toliko križeva i muka? 
Što ne valja? Što bi trebalo promijeniti da 
se svijet okrene na dobro. U čemu se sastoji 
tvoje djelo spasenja?
Ništa me ne iznenađuje, moj Isuse, reakcija 
svetoga Petra kad si govorio o svom hodu u 
Jeruzalem. Rekao si da će te tamo uhvatiti, 
osuditi, pogrditi, da će te ubiti i treći ćeš 
dan uskrsnuti. Izgleda da Petar nije svojim 
razmišljanjem niti došao do tog uskrsnuća 
jer mu se sve smračilo na pomisao da će te 
uhvatiti i ubiti. Tebi, Isuse, to se ne smije 
dogoditi. Ako se to s tobom dogodi, što će 
tek biti s nama? Što mi možemo očekivati 
od ovoga svijeta, ako su tebe, izvor svakog 
dobra, lišili života, raspeli na križ. Što mi 

možemo očekivati od ljudske pravde, ako 
su tebe ljudi tako nepravedno osudili i 
smaknuli?
Zašto sve to, Isuse? Što o svemu misliti? 
Želim biti tvoj učenik, a bojim se križa, ne 
shvaćam ga, otimam se njegovu doticaju. 
Želim biti tvoj učenik, Isuse, a svakog 
dana zakažem. Ti tražiš vjeru svakog dana, 
tražiš svakodnevno ustrajno i vjerno 
nošenje križa. Da, vjerujem da si nas došao 
spasiti, ali spasiti od besmisla, spasiti od 
neprihvaćanja i od očaja, spasiti od nevjere i 
mržnje. Došao si nas spasiti od naše vlastite 
zatvorenosti u vrtlogu naše gluposti i 
sebičnosti. Došao si nam pomoći nositi križ, 
kako ne bismo nikome svaljivali na leđa 
veći križ ili svoje muke. Došao si otkupiti 
svijet u našem srcu u nama samima, kako bi 
na svijetu bilo sve više ljubavi. Došao si kao 
Spasitelj, ali na svoj način, a ne kako bismo 
to mi htjeli.
Zato nas otkupi, Isuse, od nekog 
neljudskog spasenja, od nekog magijskog, 
scientističkog ili alkemijskog spasenja, od 
neke želje da spasenje shvaćamo isključivo 
u rješenju vlastitih problema i poteškoća. 
Daj nam, Isuse, shvatiti da je spasenje u 
tebi, da si ti Spasitelj, da je naš život i naša 
sreća upravo u tome da krenemo za tobom. 
I da nema pod nebom drugog spasenja niti 
drugog Spasitelja. Otkloni od nas svako 
površno spasenje, pa makar ono donosilo i 
olakšanje tijela. Ti jedini želiš da nas tvoje 
djelo spasenja zahvati čitave: duh, dušu i 
tijelo! Neka se na nama, Isuse, dogodi tvoje 
spasenje!

 fra Zvjezdan

SIN ČOVJEČJI TREBA TRPJETI



HOĆEMO LI GA SLJEDITI?

                                                                             

Dvadesetdruga je nedjelja kroz godinu, ljeto 
je lagano na izmicaju i jesen je pred nama. 
Po ulomku Matejeva evanđelja nazočimo još 
jednom razgovoru Isusa i njegovih učenika. 
Isus im najavljuje “kako treba da pođe u 
Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, 
glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude 
ubijen i treći dan da uskrsne“. Čini se da  oni to 
ne razumiju ili ne žele razumjeti, čak ga Petar od 
svega toga odvraća – “Bože sačuvaj, Gospodine! 
Ne, to se tebi ne smije dogoditi!“. No, Isus, 
ukorivši Petra, koristi zgodu da učenike pouči. 
Izgovara  naizgled šokantnu rečenicu: “Tko hoće 
život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život 
svoj poradi mene, naći će ga.“ Pa tko to od nas 
želi izgubiti život, pa kad smo bolesni tražimo 
pomoć liječnika, pijemo lijekove samo da bi 
sačuvali zdravlje, idemo na raznorazne terapije i 
vježbe, koristimo razne meleme i kreme samo da 
bi sačuvali i produljili naše živote. A Isus nudi da 
izgubimo život. No njegove riječi se ne odnose 
na ovo zemni život koji traje dulje ili kraće. 
On govori o novom životu, životu koji ne traje 
pedeset, sedamdeset, osamdeset godina, govori 
o vječnosti, o onome što nema svojega početka 
i nema svojega kraja. Isus ne govori o životu 

tijela, nego o životu duše. Često zaboravljamo 
da smo jednom pozvani u život i da naš život 
više nikada ne prestaje, tijelo umire, ali duša 
živi i živjet će vječno. Zaboravljamo da smo mi, 
ja, svatko od nas na ovome svijetu jedinstveni, 
svatko od nas je Božji unikat, nema nikoga 
drugoga među milijardama ljudi tko je isti ili 
jednak meni – jedinstveni smo i neponovljivi. 
Isus nam ne nudi smrt već traži da umiremo 
svojoj grješnosti, da umiremo svojim zloćama, 
da izgubimo život koji nas vodi u vječnu propast. 
On želi da svučemo starog čovjeka u nama i 
obučemo novog čovjeka, da u sebi odbacimo 
zlo i probudimo ono dobro, ono Božje, ono što 
je spasonosno. Imajmo uvijek na pameti da se 
ljudskim izabranicima život mijenja, a nikada 
ne oduzima. Tu promjenu života želi Isus, na 
tu promjenu nas poziva, a ta promjena znači 
umrijeti grijehu, odbacivati djela tame, odricati 
se grijeha i svega onoga što nije dostojno i 
vrijedno u ljudskom životu. Zadobiti novi život 
znači prihvaćati, živjeti, ostvarivati ono što 
je dobro, ono što je Božje, ono na što nas Bog 
poziva, ono što nas povezuje u ljubavi s Bogom 
i braćom ljudima. Novi život koji nam se nudi 
je život Božje ljubavi, život koji je zamišljen  po 
nacrtu Božjem, bez grijeha. Isus daje i recept 
kako izgubiti i umrijeti starom grješnom životu 
i zadobiti  novi život – “Hoće li tko za mnom, 
neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj 
križ i neka ide za mnom.“ Isus učene riječi ne 
izgovara kao nekakav teoretičar. On je svoj križ 
prihvatio  za nas sve, on je posvetio put križa,  on 
je  pokazao i dokazao snagu križa. Isusov križ i 
patnja su nama neshvatljivi. On Sin Božji! Sve se 
to dogodilo za nas. Božja ljubav se očitovala na 
najiskustveniji način. Kroz patnju se dokazalo 
prijateljstvo i ljubav. Hoćemo li ga slijediti? 

Josip



I dalje smo na korablji, toj čudesnoj lađi 
života i svih živih stvorova. Zajedno sa 
pjesničkim nadahnućem Carmen Bernos de 
Gosztol pratimo te žive stvorove i njihove 
molitve.  – Molitve iz korablje. Svako živo 
stvorenje na neki svoj način iskazuje svoje 
riječi Bogu stvoritelju svega stvorenoga. 
Svaki živo stvorenje na neki svoj način se 
obraća svojemu stvoritelju, pa pogledajmo 
kako to čini vol: “Bože, daj mi vremena. 
Ljudi se uvijek žure! Daj da shvate kako ja  
ne mogu ići brzo. Daj mi vremena da jedem.  
Daj mi vremena da spavam. Daj mi vremena 
da mislim. Amen.“ Kratka je molitva vola 
– “Daj nam Gospodine vremena, vremena 
mi daj“. Da Gospodine potrebno nam je 
vremena jer život danas ide prebrzo, od 
silnih obveza nemamo vremena jedni za 
druge, nemamo vremena jer moramo ovo, 
moramo ono, nemamo vremena za brata 
čovjeka jer smo si važni mi sami sebi. 
Jedemo “s nogu“, budimo se u sekunde sata 
i brinemo da ne zakasnimo. Dešava se da i za 
Tebe nemamo vremena pa su nam molitve 
rasijane. Zato te molimo Gospodine, daj 
nam vremena da ispravimo što nije dobro, 
daj nam vremena da se obratimo, daj nam 
vremena da se vratimo na tvoj put, daj nam 
vremena da shvatimo puninu tvoje ljubavi, 
daj nam vremena da osjetimo veličinu tvog 
milosrđa, daj nam vremena da odgovorimo 
na tvoj poziv da te slijedimo.

       Josip
(nastavit će se u sljedećem broju)
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MOLITVE IZ KORABLJE  (7) IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 4. rujna
Ruža V.; Marcel, Dunja; Ida; Iris; Marin

UTORAK, 5. rujna
Sv. Majka Terezija; Lovro; Laura

SRIJEDA, 5. rujna 
Zakarija; Boris; Davor; Doris
ČETVRTAK, 6. rujna

Sv. Marko Križevčanin; Blaženka; Regina
PETAK, 7. rujna

ROĐENJE MARIJINO-MALA GOSPA; Maja
SUBOTA, 8. rujna

Petar Klaver; Strahimir; Miroslav
NEDJELJA, 9. rujna

23. NEDJELJA KROZ GODINU
Nikola Tolentinski

RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.


